

Franco inauguró en Barcelona una obra importante del Seguro de Enfermedad

Es la mayor de España y una de las mejores del mundo

El número de camas disponibles se aproxima a 500 y consta de trece plantas

Instalaciones de fábricas visitadas

BARCELONA.—Franco visitó la barrida de los obreros de la factoría automovilística, que cuenta con trece casas ya terminadas y otras nueve en construcción. Por la tarde presidió el acto inaugural de los grupos de vivienda de renta reducida y mínima construidas por los sindicatos barceloneses en Barcelona, Badalona y Hospitalet, y después marchó a inaugurar asimismo la magnífica residencia sanitaria que lleva su nombre, construida por el Seguro de Enfermedad. El ministro del Trabajo, pronunció unas palabras, a las que contestó el Caudillo con el discurso que figura en otra parte.

Residencia «F. Franco»

BARCELONA.—La residencia sanitaria Francisco Franco, inaugurada por el Caudillo, es la mayor del plan de instalaciones iniciadas en agosto de 1948 y terminadas en noviembre de 1954. La superficie edificada es de 38.916 metros cuadrados. El número de plantas, 12, mas una destinada a depósito elevador de agua. La altura total del edificio, 51 metros. La instalación eléctrica tiene una potencia aproximada de mil kilovatios, y posee una central de transmisión, con posibilidad de

transmitir programas de radio, discos o grabaciones de cinta magnetofónica. Independientemente se dispone de dos grupos electrógenos para que en ningún momento queden interrumpidos los servicios imprescindibles.

Los servicios de calefacción, agua caliente y vapor a alta y baja presión se han centralizado en edificio aparte.

Además de sus tres plantas, el edificio está provisto de dos galerías enterradas, en las que se han instalado los servicios auxiliares; en la planta baja los despachos de dirección y oficinas, sala de juntas, servicios de rayos X y el servicio de Electromedicina. Las dos primeras plantas están dedicadas a medicina general; la tercera, a instalaciones clínicas, central de esterilización, farmacia y elaboración de productos con sus correspondientes almácenos; la cuarta, quinta, sexta y séptima, a clínicas de cirugía (se han montado en cada una cuatro quirófanos, salvo en la sexta, que solo lleva dos, por estar destinados los otros dos a observatorios de los quirófanos en plantal inferior); en la octava está montado el servicio de obstetricia con una capacidad para 32 madres, y dos quirófanos para partos. La planta novena está destinada a cirugía especial, con una capacidad para

66 camas: en la décima se halla la clínica de pediatría, con 86 camas, y en la parte correspondiente al bloque quirúrgico y con una altura que abarca dos plantas, se ha situado la capilla con su correspondiente sacristía; en la undécima se ha montado la residencia para la comunidad religiosa que atenderá, en unión de las enfermeras los servicios. El número de camas disponibles en el conjunto de plantas se aproxima a 500.

El Generalísimo Franco salió este medio día de Barcelona, en el yate «Azor»

Los buques de nuestra Escuadra surtos en el puerto hicieron las salvas de ordenanza

BARCELONA, 6.—A las doce y cuarto de este medio día, Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco, salió a bordo del yate «Azor», del puerto de esta capital. A su llegada al mismo, el Caudillo fué saludado por el presidente del Club Náutico y varias personalidades. En el momento de pasar el «Azor» frente al crucero «Canarias», fué hecho el saludo correspondiente de «a la voz y al cañón». El «Canarias» disparó a continuación, las salvas de ordenanza, e igual hicieron todos los demás buques surtos en el puerto de la Ciudad Condal.—(Cifra).

«El Diario» de La Paz, exalta en un editorial la figura del Generalísimo Franco

LA PAZ, 6.—«El Diario» de La Paz, publica un editorial exaltando la figura del Generalísimo Franco, como Jefe del Estado español y como salvador de la madre Patria. Dice dicho periódico que el Caudillo de España es un gran defensor del catolicismo y un gran amigo de Hispanoamérica.—EFE.

El ministro de Justicia ha inaugurado en Madrid el III Congreso Internacional de Genealogía y Heráldica

Asisten a él trescientos congresistas, 120 de ellos extranjeros

En dicho acto el Sr. Iturmendi pronunció un importante discurso

MADRID, 6.—En el salón de actos del Instituto de Cultura Hispánica, se ha celebrado esta mañana el de inauguración del III Congreso Internacional de Genealogía y Heráldica, al que asisten más de trescientos asambleístas, ciento veinte de los cuales son extranjeros.

Presidió la solemne sesión de apertura el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi, a quien acompañaban el presidente del Congreso, el director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bela; el subsecretario de Justicia; el director general de Archivos y Bibliotecas, señor Sintés, así como otras autoridades y personalidades.

Primeramente el marqués de Deza dirigió unas palabras resaltando la importancia de estas Ciencias.

Después, el presidente del Congreso italiano, pronunció un discurso,

Nuevo Gobierno en Grecia

Condolencia del Generalísimo y del Gobierno español

ATENAS.—El Rey Pablo ha encargado al ministro de Obras Públicas, Constantino Karamanlis, la formación del nuevo Gobierno.

El primer ministro designado es un abogado que cuenta cuarenta y cinco años de edad y que goza de gran popularidad en el país por la labor desarrollada en su departamento.

Ha dicho en una emisión de radio que el nuevo Gobierno que dará constituido hoy y que espera obtener el voto de confianza del Parlamento en la próxima semana. Se propone aclarar el camino para unas elecciones en una fecha apropiada.—EFE.

Pésame del Generalísimo Franco

Su Excelencia el Jefe del Estado ha enviado a Su Majestad el Rey Pablo de Grecia un telegrama en el que expresa su condolencia por el fallecimiento del glorioso ma-

riscal Papagos, que tan grato recuerdo dejó en su visita a España.

Asimismo, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, ha dirigido un expresivo telegrama de pésame a la excelentísima señora viuda de Papagos.

El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha expresado a su vez al ministro de Negocios Extranjeros de Grecia, señor Stephanos Athanopoulos, su pesar por la muerte del presidente del Consejo de ministro griego.

Al conocerse en Madrid la noticia del fallecimiento del mariscal Papagos, el segundo jefe de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores, señor Casuso, visitó al embajador de Grecia para testimoniarle el sentimiento del Gobierno español por la dolorosa pérdida que sufre el pueblo griego.

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable: Buen tiempo en toda España. Probable formación de neblinas matinales en Galicia. Hacia el mediodía de hoy alcanzará a Galicia un frente frío que dará lugar a un aumento progresivo de la nubosidad, seguido más tarde de chubascos que se extenderán posteriormente a Cantábrico.

Temporal de lluvias sobre Cataluña

En las últimas veinticuatro horas las lluvias han sido, en general, intensas sobre Cataluña. En Barcelona se han recogido precipitaciones del orden de los 35 litros por metro cuadrado. Hay nubes abundantes y fuertes vientos sobre la zona del Ampurdán.

El fuerte temporal que descargó sobre Reus produjo precipitaciones de 80 litros por metro cuadrado. (Continúa en 4.ª página)

El Gobierno argentino ha destituido a los magistrados que actuaron durante el mandato de Perón

Se habían negado a presentar su dimisión

BUENOS AIRES, 6.—El Gobierno argentino del general Lezama, a destituido a los tres magistrados del Tribunal Supremo que desempeñaron dicho cargo durante el tiempo que permaneció en el poder el gobierno del expresidente Perón.

Dichos magistrados habían refused a presentar su dimisión.—EFE.

Próximamente visitará España el director General de Seguridad Venezolano

CARACAS, 6.—Se informa oficialmente en esta capital que, en fecha próxima, llevará a cabo una visita a España el director general de Seguridad de Venezuela, don Pedro Estrada.—EFE.

Egipto anunció a Estados Unidos en julio, su propósito de comprar armas a los comunistas

Así lo revela ahora el primer ministro, coronel Nasser

EL CAIRO, 6.—El primer ministro egipcio, coronel Nasser, ha revelado que, en el mes de julio pasado, anunció a los Estados Unidos, que se encontraba dispuesto a comprar armas a los comunistas.

Agregó Nasser que, entonces, el Gobierno norteamericano, creyó que se trataba de un «buff». —EFE.

LA SITUACION INTERNACIONAL NINGUN ACUERDO en torno a Chipre

Nació muerta la conferencia que en el Foreign Office celebraron estos días los ingleses, griegos y turcos. El tema —Chipre— es más espinoso de cuanto pudiera parecer, pues si bien la Gran Bretaña simula que acapatará las decisiones helénicas y turcas, en el fondo prefiere seguir dominando en la isla. Razones de estrategia así lo exigen, por que la isla chipriota es un bastión que domina el Mediterráneo, y puede servir de inmenso portadiviones a la R. A. F. y sus puertos serían inapreciables para la flota británica en caso de guerra. Además, hay que tener en cuenta que al abandonar Inglaterra sus bases en el Canal de Suez, le es forzoso, imprescindible, seguir en posesión de Chipre, donde por otra parte ha invertido últimamente trece millones de libras esterlinas para instalar allí su Cuartel General del Próximo Oriente. Como se verá no era cosa de gastar esa importante suma si existieran verdaderos propósitos de ceder la isla en un plazo más o menos próximo...

Mientras tanto, en Chipre la presión sigue en aumento. Manifestaciones populares, vollos, incendios, bombas en la emisora de Nicosia. Además, el arzobispo Macario ha sido terminante en sus declaraciones: los chipriotas no desean sólo algunas libertades, quieren la libertad total. Hay cuestiones respecto a las cuales se prevé su resultado, antes de comenzar las deliberaciones. Esto ocurre en la Conferencia que se celebró en el Foreign

Office sobre Chipre, y más ante el ambiente de intransigencia que ahora se observa en la propia isla, en Ankara y en Atenas. Si nadie quiere ceder lo más mínimo, ¿cómo va a ser posible llegar a un acuerdo?

Los representantes turcos han hecho saber que se opondrán a que Chipre retorne a Grecia, mientras que los chipriotas afirman con vehemencia que sólo cederán en su actitud cuando gocen de su libertad, lo cual quiere decir que desean ser considerados ciudadanos griegos. Y mientras tanto, Radio Atenas transmite virulentas proclamas de organizaciones clandestinas chipriotas, en las que se dice, por ejemplo: «Sed iguales a un ciclón y barrid a quienes —sea quienes fueren— se opongan a vosotros».

Las discrepancias heleno-turcas benefician totalmente a la Gran Bretaña, que no abandonará su privilegiada posición actual. Ello va en contra de su prestigio y, más aún, de sus intereses en caso de guerra. Sería renunciar al Mediterráneo, cosa que no piensa ni remotamente, a pesar de que el jefe de la minoría turca en la isla, Fazil Kuchuk, se las promete muy felices, al decir que si Inglaterra deja Chipre, la mayor potencia mediterránea será Turquía, a la cual —ahrra— pertenece geográficamente el bastión que hoy se disputan Atenas y Ankara. Pero la diplomacia británica ha sabido mover con habilidad sus peones y nada saldrá del Foreign Office que pueda perjudicarla. Todo continuará igual, pues.—J. M. Z.

DETENCION DE GANFORNINA

Con el título «La Flor de Castilla» hacía sus pedidos comerciales

En la Comisaría del Cuerpo General de Policía se habían recibido diversas denuncias contra una razón social que, bajo el título de «La Flor de Castilla» (quizás por aprovecharse también del prestigio con que cuenta en nuestra capital otro establecimiento muy antiguo, de la misma denominación) había abierto un local para el comercio de ultramarinos y paquetería, en la calle de San Segundo número 14, propiedad de Luis Ganfornina Corbato, el cual se había dedicado a efectuar distintos pedidos de artículos varios a diversas casas comerciales, sin que una vez en su poder, satisficiera su importe, motivo por el cual se llegó a sospechar que se trataba de un estafador.

Por no encontrarse en esta capital el denunciado, los inspectores del Cuerpo General de Policía de esta Comisaría, procedieron a la detención de Miguel Carbonero Crespo, de 46 años de edad, natural de Piedralaves, que figuraba aquí como una especie de dependiente o encargado de Luis Ganfornina, siendo puesto a disposición del señor juez de Instrucción de esta ciudad.

Llevadas a cabo seguidamente toda clase de gestiones, al fin se pudo localizar en Madrid al repetido Luis Ganfornina, de 39 años de edad y natural de la citada capital, el cual fué detenido in-

mediatamente por la Policía e ingresado en la Prisión provincial madrileña, a disposición de la autoridad correspondiente.

Parece ser que está reclamado por varios Juzgados, por el delito de estafa.

El problema marroquí

El Alto Mando francés realiza desesperados esfuerzos por liberar los puestos militares cercados por los rebeldes

RABAT, 6.—El Alto Mando francés ha enviado importantes refuerzos al territorio del Sif, en un desesperado esfuerzo por liberar a los defensores de los dos puestos militares que continúan cercados por los nacionalistas de las cábilas rebeldes.

Se anuncia también que los franceses tienen preparados tres regimientos por si fuera necesario hacerlos intervenir en la contienda.

Fuentes francesas dan cuenta de ciertos avances de las tropas francesas sobre los territorios ocupados por los rebeldes así como de éxitos logrados en la lucha contra los mismos.—EFE.

Se han retirado del Gobierno francés los ministros Degaulistas

PARIS, 6.—Como consecuencia del anuncio de la puesta en práctica de los planes del primer ministro francés, Mendes France, los ministros pertenecientes al partido de De Gaulle, se han retirado del Gobierno. Figura entre ellos el ministro de Defensa.

Ello amenaza con sumir al país galo en una grave crisis, en momentos tan delicados como son los actuales.—EFE.

Anunciase en «EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.



Adiós del Prelado a los hijos de Castillo de Bayuela

Como obsequio le hicieron entrega de un donativo para el nuevo Seminario

Anteayer a las diez y media y después de una muy solemne misa mayor que celebró el profesor de Cánones, don Calixto Argüeso acompañado de los profesores don Emilio Sánchez y don Agustín Martín Ocaña, tuvo lugar bajo la presidencia del ilustrísimo señor vicario y gobernador Sede Plena, por ausencia en la Abadía de Burgohondo de nuestro Prelado, la inauguración del curso académico de 1905 a 1906. Terminada la Misa, subió al púlpito el rector don Jerónimo de Lucas, leyendo un discurso sobre la conveniencia y necesidad del estudio para el seminarista, haciéndolo con galanas frases (es un buen literato), gran erudición (es un sabio), con lógica inflexible y la máxima claridad (es un maestro).

Después hizo el Claustro la profesión de fe acostumbrada imponiendo las becas a los nuevos estudiantes don Isidro Castillo quien les aconsejó muy oportunamente. Estaba ayer de muy buen humor don Isidro, en la rectoral junto con las comisiones de todos los Centros docentes de Avila y Clero secular y regular, haciendo los honores de la Casa con su delicadísima amabilidad nuestro muy querido amigo don Robustiano Pérez Arroyo, mayordomo muy inteligente del Seminario de San Millán.

Anúnciese en

«EL DIARIO DE AVILA»
Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

El volteo anunciado por señal sonó alegre y sonriente en los oídos de todos. Próximamente a las once y cuarto de la mañana, en el sitio de Navahonda, el pueblo se reunió con las autoridades eclesiásticas y civiles de toda la comarca.

La emoción del pueblo expectante al aparse Su Excelencia fué visible en medio de vitores, aplausos y vivas cortados; los cohetes hendían el espacio.

¡Oh! ¡Qué inmenso realce saben dar a estas fiestas los bayoleros! ¡Cómo se afanaban todos, chicos y chicas, por llevarse la primicia en la preparación de arcos, colgaduras, etc.!

El entusiasmo adquiría desbordante expresión, y se acentuó notablemente cuando comenzó a desfilar de cuatro en fondo hacia la iglesia, precediendo los niños con sus banderitas blancas y sus adioses simbólicos que coronaba la cruz signo de la cristianidad de sus maestros, a través de calles formadas por una hilera sin interrupción de riquísimas sábanas de lino con encajes y entredoses, colchas guateadas de los más diversos colores, deshilados de Lagartera, etc., que cubrían las fachadas para llegar a la plaza ea la que un sin fin de macetas y mantones de Manila adornaban el magnífico rollo que descansa sobre cinco grandes circulares; es de estilo plateresco. Consta de gruesa columna de piedra de gra-

nito que secciona otro cuerpo con cuatro cartelas o aletas prolongadas que simulan dragones y remata el resto de la columna un artístico templete que coronan cinco pináculos, el del centro más elevado dando vistosidad y elegancia (cosa que solo se hace el día del Corpus).

A las doce, mientras Su Excelencia oraba, en la iglesia no se cabía, atestado su única nave, capillas, autosacristía, pasillo entre los bancos y hasta un buen trozo de calle por ambas puertas. Estaba revestida de follaje y vistosos arcos, geranios, claveleras y guirnalda que los quintos del 56 57 prepararon (como se hace tradicionalmente el día de Pascua de Resurrección).

El teniente arcipreste pronunció unas palabras sentidas de agradecimiento y despedida a el hasta ahora amadísimo Prelado, o mejor Padre, a las que Su Excelencia contestó, primero exponiendo que el paso a la Metropolitana de Toledo era una gloria para Castillo de Bayuela, a lo que respondieron los bayoleros con lágrimas de hondo sentimiento y después encomendando cada una de las obras que tiene a su cargo el celoso Prelado.

Seguidamente el señor Obispo dió la bendición con S. D. M.

A continuación las autoridades obsequiaron a Su Excelencia con una frugal recepción en la que se le hizo entrega de un donativo para el Seminario nuevo prueba de gratitud y amor del estudiante, del funcionario, del patrono, del labrador, del obrero y hasta del gañán que echa todo el día tras de la yunta y lleva en su corazón los problemas de su Madre la Diócesis, como ellos mismos manifiestan.

En la despedida la aglomeración fué la misma del recibimiento; en una palabra, fué un desbordarse la fe y un manifestarse el buen corazón y amor del pueblo hacia un Padre que atendió, escuchó siempre con los brazos abiertos... ¡¡¡ Adios!!!

S. M.

Granja Molina

Eras, 19. Teléfono 1543. Valladolid, ha comenzado la campaña de incubación, Razas seleccionadas Leghorn blanca y New Hampshire. Solicite catálogo de precios.

Ocasión

Vendo a precio terreno la casa número 6 de la Plaza de Santiago. Tratar con «Guarda Clementes», Rlofrío (Avila).

ALMACENISTAS DE MADERAS

Se ha ordenado la renovación del Certificado Profesional de clase «E» para los almacenistas que ya le poseen y la solicitud del mismo para los nuevos almacenistas. La documentación hay que presentarla en Madrid, en el Servicio de la Madera. AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa colegiada, dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada y especializada en el Ramo de la Madera, les informará y les realizará las gestiones necesarias con la mayor eficiencia. Pida normas y modelo de solicitud a AGENCIA CASTILLA apartado 8032, Madrid.

Farmacias de guardia
Gutiérrez, Plaza de la Victoria.
Aparicio, Avda. José Antonio.

MENTIDERO DEPORTIVO

Los futbolistas del Avila perdieron en Ponferrada por más tonto del razonable.
¿Hubo culpas de a'guten?
Pues que las pague...

El Avila se hundió en el segundo tiempo—decía la crónica.
Lo malo es que no dan la explicación del por qué.

Luego hemos sabido que fué por varias razones.
Y lo malo es que esas «varias razones» siguen al pie del cañón.

—¿Quién dice que el Avila es un club pobre?
Pues se comporta como cadero rico. Hoy un portero, mañana otro...

Dicen que después del partido hubo quien en Ponferrada protestó más de lo debido.
Vamos, con siete a las costillas y alzar la voz...
Que no hay pundonor profesional, que se lo digo yo.

La alineación del domingo era bastante desconcertante.
Y lo malo es que desconcertó... a la salida afición.

Y pensar que Béjar puede ser un maravilloso sitio para dar una satisfacción el equipo a los abulenses.
Claro que conociendo el «paño» mal se puede hablar...

Pero desde luego el Avila tiene que echar el resto.
Que le schen...

Una pregunta
¿Cuando un jugador se porta mal «visiblemente», se le puede sancionar?
Yo creía...

Y hablando de Baloncesto.
Cuatro equipos jugarán el torneo local.
En dos días todos contra todos y a una vuelta.
Bien por los de la canasta...

La velada de boxeo parece ser reunirá a buenos púgiles.
Habrá bofetadas... para verlo.

Lo que va sobre ruedas es lo relacionado con el ciclismo.
Es natural...

El Campeonato de Educación y Descanso se desarrolla en dos etapas muy buenas.
Para verlas, claro está...

Llanura en la primera etapa y altura en la segunda.
Para todos los gustos.

También el Club Ciclista Abulense aporta su carrera a los festejos.
Y una carrera de categoría.

El ya clásico circuito de las murallas será el escenario de prueba.

Magnífico si a la gente la da por comportarse como Dios manda y deja a los corredores subir a gusto la cuesta del hospital.

—¿No se dan cuenta que manteniéndose a los lados de la calzada se ve igual...?

INFORMACION DEPORTIVA

I Campeonato Provincial de Ciclismo de Educación y Descanso

Los premios para esta importante prueba ascienden a cerca de 4.000 pesetas

En la Jefatura Provincial de Educación y Descanso siguen los trabajos de organización del Primer Campeonato Provincial de Ciclismo que con razón ha tenido una excelente acogida entre los aficionados a tan esforzado deporte.

Han quedado fijados los premios que definitivamente serán los siguientes:

Clasificación general. Primer premio, 1.250 pesetas; segundo, 750; tercero, 500; cuarto, 300; y quinto, 200. Premio de la montaña 500 pesetas al primero y 250 al segundo.

Además de estos importantes premios se otorgarán 300 pesetas al vencedor de cada etapa; 200 al segundo y 100 al tercero.

Han sido establecidas 50 pesetas de dieta a cada corredor participante bien sean de la capital u otra provincia y 100 pesetas como premio a la combatividad en cada una de las etapas.

El Ayuntamiento de Arévalo ha contribuido ya para primas con 500 pesetas y se espera igual colaboración de otros Ayuntamientos del recorrido.

La inscripción hasta la fecha es bastante numerosa. Se cuenta ya con un equipo de Segovia compuesto por cuatro corredores otro de Madrid y otro de Avila. A estos hay que añadir los de

otras localidades y pueblos de la provincia que han prometido su participación.

La actual cosecha de cereales y legumbres en España, según la Revista «Ceres»

Hemos recibido el número ilustrado correspondiente a octubre de la importante Revista «Ceres», publicación nacional de economía agrícola que se edita en Valladolid con gran prestigio desde 20 años.

Lo más destacado del citado número es la publicación de un avance estadístico de la actual cosecha de cereales y legumbres, detallando provincia por provincia las cosechas obtenidas con cuadros comparativos muy claros y cuidados.

Las cifras totales de la cosecha

Sección religiosa

Octubre

Día 7. Primer Viernes.—Nuestra Señora del Rosario.—Santos Marcos, Sergio, Ju'ia, Justina.

La misa y oficio divino son de Nuestra Señora del Rosario, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Novena a la Santísima Virgen del Pilar

Se celebra en la Parroquia de San Juan Bautista, del 4 al 12 del presente mes.

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión en el altar de la Virgen.

Por la tarde, a las siete, ejercicio de la novena, bendición. Salve solemne.

Novena en honor de Santa Teresa de Jesús

Se celebran en la iglesia de Padres Carmelitas (La Santa) del 7 al 15 de octubre.

Por la mañana a las ocho, misa rezada, en la que se rezará también la novena.

Este día dedica su fiesta el Ilustre Patronato y Transvenerable, con misa solemne a las diez y media, en la que predicará el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de esta Catedral.

Por la tarde a las siete y media ejercicio de la novena, sermón por el M. R. P. Ismael de Santa Teresita, C. D., bendición y reserva.

Al finalizar la novena este día se trasladará procesionalmente la imagen de Santa Teresa a la Parroquia de San Juan.

Mes del Santísimo Rosario Parroquia de San Pedro.—A las ocho y media, Santo Rosario Iglesia de RR. Padres Paules.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las seis y media de la tarde.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio, Avila

APROVECHE EL NUEVO
PRECIO DE INVIERNO

PARA COMPRAR SU MOTO

Peugeot

MOVESA



PTAS. 17.800 PUESTA EN FABRICA
(EMBALAJE INCLUIDO)

COMPLETAMENTE EQUIPADA
CON:



- Suspensión telescópica (delantera y trasera).
- Doble tubo de escape.
- Protector de piernas.
- Soporte para equipajes o para segundo asiento.
- Reposa-pies traseros.
- Bacina eléctrica.
- Velocímetro y cuentakilómetros.
- Cerrojo de dirección.
- Nuevo filtro de aire «Vokes».
- Nuevo volante magnético de gran potencia.

Distribuida por la S. A. E. de Automóviles PEUGEOT
Claudio Coello, 35. -- MADRID

Sub-Agente de **Autotodo S.L.** MADRID,

en AVILA: Luis Martín.
Carretera de Toledo, número 1. Teléfono 429. -- AVILA

LA REPRODUCCION MUSICAL MAS PERFECTA

novosonic

DONDE PODRA ESCUCHARLA

El agua caída resuelve una situación angustiosa para nuestros campos

Después de un estío escasísimo de lluvias, ya que solo afluyeron a las tierras las venidas por tormenta de efectos casi nulos en beneficio del campo y del ganado, que en el Norte han ocasionado daños de consideración a la ganadería más por la falta de alimentación en el próximo invierno que en la época en que tuvo lugar; cuando regiones como Galicia presentaban a fines de septiembre aspectos casi hoscos de paisaje, con la cosecha de maíz muy mermada cuando había algo que recoger y con los prados muy agostados; cuando las predicciones meteorológicas nos daban pocas esperanzas inmediatas de lluvia, ha llegado el agua en abundancia que si siempre es bien venida en nuestras tierras, en esta época crítica de pastos y sementera lo es mucho más. Esta agua rompe una monotonía angustiosa en el agro hispano, sobre todo en las zonas ganaderas ya que tras estas lluvias las suaves temperaturas de nuestros otoños permiten esperar una abundancia de pastos que no se logra cuando las lluvias se retrasan demasiado; para el olivar un aumento de la producción de aceite; para las zonas cerealistas del Centro y del Norte la siembra oportuna, amplia perspectiva de esperanzas para el año agrícola que acaba de empezar. Loado sea Dios.

CATOLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia y la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

El ministro de Comercio hace una interesante exposición de nuestra economía

En todo se han seguido las directrices de nuestro Caudillo

BARCELONA. — El ministro de Comercio ha recibido a Comisiones de las industrias del algodón, lana y seda así como a los miembros de los Sindicatos, y ha escuchado los problemas que les afecta.

El señor Arburúa habló a la Prensa. Comenzó diciendo que, estando el Gobierno en Barcelona, había deseado ponerse en contacto directo con todos los sectores del comercio para conocer sus problemas y tratar de darles solución. «He querido —añadió— que en estas reuniones estuvieran presentes los Sindicatos, porque en ellos están encuadrados los representantes de los sectores afectados, y de ahí la presencia del ministro secretario general Movimiento y del delegado nacional de Sindicatos, así como del jefe del Sindicato Nacional Textil.

No existe problema del algodón. Se refirió en primer lugar al problema del algodón, diciendo que, en realidad, no existen problemas pendientes en esta rama, puesto que todas las semanas están sus representantes en estrecho contacto con el Ministerio en Madrid. «Por todo ello se puede decir que lo tenido es un cambio de impresiones, en el transcurso del cual me han pedido se aumenten un poco las exportaciones, que en algunos aspectos se han limitado para no desbarbar el mercado nacional, que traería consigo un encarecimiento de los tejidos. Han solicitado también exportaciones a Turquía que es un mercado que por sus dificultades con el resto del mundo, y en especial con Europa ofrece grandes posibilidades por precios altos que paga. Todo esto queda supeditado a la llegada dentro de unos días, de una Delegación de aquel país, con la que se establecerán las oportunas negociaciones, y del resultado de las mismas depende que se pueda dar satisfacción a esta petición. Desde luego, la situación ha mejorado ya que hace un año esos industriales tenían pendientes un millón ochocientos mil dólares

de tejidos, cuya exportación se permitió con los consiguientes beneficios. La impresión es que los «stocks» no han aumentado, y que en general la industria atraviesa un momento más desahogado, y la situación bancaria no es alarmante, ni mucho menos. En cuanto a las bajas de los mercados exteriores, no nos afectan, ya que podemos mantener un precio estable».

Es necesario regular el mercado de la lana

Por los que respecta a la lana, existe una pugna entre los ganaderos y los industriales textiles laneros, consecuencia lógica de sus intereses encontrados, pues mientras unos quieren sacar el máximo provecho de su producción, los otros aspiran a adquirirla a precios más bajos. Es de desear, de acuerdo con los Ministerios de Comercio y Agricultura, lograr una fórmula para regular este mercado. La solución podría ser la adquisición en el mercado interior de determinadas cantidades, que junto con las exportaciones, permitieran mantener un precio estable.

Es preciso limitar la exportación de seda

En la industria sedera los problemas principales son los del «mercado negro» del rayón, que pueden resolverse limitando las exportaciones, y el de las fibras de nylon, cuya producción en España debe intensificarse. Hasta tanto que ello no se consiga y sea suficiente habrá que importar. De todas maneras, los problemas de este sector carecen de importancia, y los industriales están dispuestos a proponer al Ministerio de Comercio una solución inmediata.

En cuanto a los representantes de los Sindicatos, el de Industrias Químicas ha pedido la revisión de la nomenclatura arancelaria; el de Metales, lo mismo y un ministro de materias primas, especialmente de chatarra no ferrosa; el de Hostelería, la renovación de utillaje para las cocinas y microbuses de ocho y diez pla-

Discurso del Jefe del Estado al inaugurar la Residencia Sanitaria en Barcelona

“Queremos que por delante de la Caridad vaya siempre la Justicia”

En la inauguración de la residencia sanitaria que lleva su nombre, el Caudillo pronunció ayer tarde en Barcelona el siguiente discurso:

«Señores: Sólo unas palabras para reafirmar la significación de este acto y mostrar mi complacencia al ver terminadas estas grandes obras de nuestra justicia social. Estos magníficos edificios repartidos por la geografía de España son la mejor ejecutoria de toda una política.

Nos recordaba el ministro Girón aquellos cañamitos tiempos pasados, las vergüenzas de aquellos años, que seguramente las generaciones futuras no acertarán a comprender, pero que tienen su justificación en la anarquía y en el abandono en que se desenvolvía nuestra Patria.

Pocos dentro y fuera de España podían explicarse que una nación que escribió en el mundo páginas gloriosas y epopeyas inigualables hubiera caído al nivel en que nosotros la recibimos; y algunos llegaban hasta dudar de nuestra propia historia, olvidando que fuimos grandes y acometimos grandes empresas; cuando teníamos unidad, nos enfrentábamos con un quehacer en el mundo y no éramos invadidos por las doctrinas de fuera. Nos vestíamos a la española, pensábamos en español y no cedíamos ante las influencias extrañas; pero cuando abandonamos todo quehacer y admitimos que los aires paganos y las doctrinas enciclopédicas invadieran las universidades y dominasen las minorías intelectuales, abrimos la puerta a las maniobras de fuera, que, seguidas más tarde por las internacionales y la lucha de clases, habrían fácilmente de conseguir la realización de aquella diabólica concepción de «españoles contra españoles», única forma de vencerlos.

La reacción forzosamente habría de ser mayor en aquellas regiones como Cataluña, que por su mayor adelanto y actividades industriales padecía y era más sensible a la política de desgobernación. El que el descontento fuera explotado por gentes de pocos escrúpulos, que pretendían pescar en río revuelto, no quita nada a lo humano y natural de la reacción.

Todas aquellas energías contenidas, que bien encauzadas hubieran constituido un elemento constructivo de salvación, torpe y maliciosamente conducidas estuvieron a punto de arrastrarnos a la catástrofe a través de las escisiones y luchas fratricidas más o menos declaradas. Por eso nuestro Movimiento, al intentar suprimir las desgracias que a la Patria aquejaban, había de mirar con amor hacia Cataluña, factor tan importante de nuestra grandeza.

La unidad de los hombres y de las tierras de España que campea en el ideal de nuestro Movimiento no es un capricho. Todo lo que el Movimiento acusa en su

Distribución de las 10 becas regaladas por el Centro CCC

Realizado el sorteo de las diez becas semanales que distribuye la Academia C. C. C., los agraciados en la semana del 22 al 29 de septiembre han resultado ser:

- D. Angel Jareño Torrente, M. NAYA (Albacete). D. Félix Díaz, TORTOLES DE LA SIERRA (Avila). D. Francisco Conesa, BARCELONA. D. Carmen Albero Cabanellas, LAYA S-BARBANTES (Orense). D. Eufemia Miguel García, NAVAJÚN (Logroño). D. Benita Cilleros Martín ALBERCA (Salamanca). Don Raimundo Mantique Velasco, AMPOSTA (Tarragona). D. José Alvarez Albaneda, LA RINCO-NADA (Sevilla). D. Antonio Ruiz Neupauer, JEREZ DE LA FRONTERA (Cádiz).

Cualquier español que lo desee puede llegar a beneficiarse de una de estas becas de estudio, solicitando previamente información del Centro de Cultura por Correspondencia C. C. C. M 95, SAN SEBASTIAN.

en el mercado interior, los cuatro próximos ofrecerán una perspectiva todavía más satisfactoria. — (Cifra).

ideal es insoslayable, indispensable para la vida y la existencia de la nación. Así lo ha establecido la geografía y lo respalda nuestra historia: somos algo indivisible. Así vemos los ríos nacer en nuestras montañas, discurren con sus brazos por nuestra superficie, recorren las mesetas y regar nuestros valles hasta perderse en el mar. En su curso alto los pantanos embalsan las aguas que producen la electricidad; en las tierras medias y llanas sus aguas fecundan nuestra agricultura, y las líneas eléctricas conducen su fuerza a las zonas industriales, para producir las manufacturas. ¿Qué sería de todo ello si no fuésemos una unidad? Y no sólo lo vemos en esto, sino en la vida toda: en nuestra historia, en nuestras invasiones, en nuestras grandezas y en nuestras desgracias, en todo nos cupo el mismo destino a los hijos de estas benditas tierras españolas. Lo mismo ocurre con nuestra prosperidad y nuestra economía; cuando levantamos la economía de tantos lugares y redimimos de la miseria a tantas comarcas y a las gentes esparcidas por nuestro territorio, si directamente beneficiamos a unos, indirectamente lo hacemos a toda España, al aumentar el poder de la masa consumidora, con expansión y bienestar de las zonas productoras de todo orden. Lo peor que puede ocurrir para todos es el riqué-tismo económico, el bajo nivel de vida y del índice de consumo. He aquí por qué todos están interesados en nuestra obra de resurgimiento.

Esta unidad y solidaridad de los españoles es básica también en esta gran obra de la sanidad, de la que son magnífico exponente estos edificios, que si tal vez algunos pudieran juzgar lujosos, tienen un altísimo significado. Nosotros no hacemos estas obras para un día, sino con una perspectiva hacia el futuro. Y pasarán los años, y lo que hoy parece quizá excesivo, mañana parecerá pobre. (Grandes aplausos interrumpen a Su Excelencia).

Nosotros no aspiramos a vencer a todos, sino a vencer a los menos y convencer a los más.

Escuela Hogar de María

Preparación para la vida del hogar de las jóvenes adolescentes. Recibirán una preparación de todo lo que les es necesario en el orden moral, material y espiritual según los diversos ambientes a que cada una sea llamada completando la formación recibida en los cursos escolares o estudios superiores.

Pueden recibir clases especiales de música, bordado, etc.

Habitaciones. Individuales. Calefacción.

Plazas limitadas. Limosna mensual compensación de gastos, mil pesetas.

I. C. — Casa de la Virgen María. San Roque, 34. Avila.

Pueden en las mismas condiciones alojarse las jóvenes que estudien Magisterio, oposiciones, etcétera.

Sabemos que había minorías que creían que todo estaba perfectamente, que con lo que había y la caridad bastaba para resolver los problemas y atenciones sanitarias españolas. ¡Menguados horizontes! Forzosamente hemos de salirnos al paso. No negamos la virtud ni la grandeza de la caridad; pero queremos que por delante vaya la justicia. La caridad ha de ejercerse sobre aquellos seres desamparados que necesitan de ella; pero no puede sustituir a una justicia social, que no debe confundir lo que se ha de dar por caridad y lo que tiene que darse por ser de justicia. (Se reproducen los aplausos.)

Nuestro Movimiento ha querido disminuir, en cuanto esto es posible, las irritantes diferencias sociales, muy especialmente en el infortunio, y que aquellos recursos que la ciencia médica puso a disposición de los hombres para su curación no sean feudo de una pequeña minoría. Redimir a los trabajadores ofreciéndoles los medios para enfrentarse con los casos de necesidad de curaciones costosas, fuera de su alcance, ofreciéndoles modernas instalaciones, nuevos aparatos y los más destacados y valiosos equipos.

Una revolución es mucho más de lo que algunas simplistas creen. No se puede hablar de ella alegremente: una revolución se hace con tenacidad, con energía y con razón. La revolución no es como algunos piensan, la acción explosiva de la violencia, sino precisamente un proceso de cambios y de realizaciones en la vida entera de la nación. Teníamos que hacer una revolución en la sanidad para que la gran obra sanitaria llegase a todos los rincones españoles. Y no lo hubiéramos logrado si no hubiésemos creado el Seguro de Enfermedad, si no lleváramos a todos los rincones el derecho a la asistencia médica y que ésta no fuera la asistencia vulgar y mezquina que antes se podía dar en los pueblos o podía ofrecer el comercio de los particulares; necesitábamos el equipo, la coordinación, los aparatos, todo lo que encierran estos grandes edificios y grandes realizaciones. Y todo esto es necesidad y es justicia. La sanidad era lo primero, porque hay que vivir y hay que atender al hombre y a la familia; la casa vino después, y con ella los seguros sociales, la atención en la vejez, las mutualidades, todas esas hermosas obras, que tendrán imperfecciones humanas, como todas las obras de los hombres, pero que son una realidad. Una realidad como esta que hoy inauguramos y las que aun seguiremos haciendo, y que levanta el por toda la superficie de España afirmarán nuestra revolución. ¡Arriba España! (Una clamorosa salva de aplausos acoge las palabras del Caudillo.)

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

Señoras: El famoso peletero ENRIQUE MOLINA

de Madrid, calle de la Princesa, 16, comunica a las señoras de esta localidad que, a partir de hoy, día 6, podrán admirar su magnífica exposición de abrigos de piel, tanto de señoras como de niños.

También presenta su colección de chaquetas de ante para señoras y caballeros.

No dejen de visitar esta exposición en **LOS ALMACENES VEGA**

Mañana comienzan las fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús

Ofrece la función religiosa el Real e Ilustre Patronato y Transverberación de la Santa

A las doce saldrá por las calles de Avila la Cabalgata del Heraldo

Por la noche procesión con la imagen de nuestra Excelsa Patrona hasta la iglesia de San Juan.

Mañana comienzan las fiestas de Avila con el siguiente programa.

A las diez y media, en la iglesia convento de los reverendos padres Carmelitas, celebrará su fiesta religiosa el Real e Ilustre Patronato y Transverberación de Santa Teresa.

Predicará en la misa el muy ilustre señor don Ricardo García, magistral de la S. A. I. Catedral.

A las doce, apertura oficial de las tradicionales fiestas con repique general de campanas y disparo de bombas y voladores.

A esta misma hora, la cabalgata del Heraldo hará acto de presencia en la plaza de la Victoria para dar lectura del pregón, haciendo seguidamente el recorrido con la comparsa de Gigantes, Cabezudos y la clásica Tarasca, acompañados por el grupo de dulzinas «Los Pachulos» y bandas de música.

Tarde.—A las cuatro y media, en la plaza de la Victoria, extraordinaria sesión infantil en la que se quemará una gran traca silenciosa, con fines y valiosos juguetes, disparo de bombas sorpresa y elevación de globos grotescos.

A las siete y media sesión infantil de cine en la plaza de la Victoria.

A las siete y media, en el convento de los Padres Carmelitas, comenzará la solemne novena en honor de la Doctora Mística, con sermón a cargo del reverendo padre Ismael de Santa Teresa.

Gabinete callista

resuena su consulta en Sancho Dávila, 2.

COMPRO HOTELITO

o casa una dos plantas. Ofertas con detalles 438 Alas, Alcañá, 32, Madrid.

Del tiempo

Los datos que anoche publicá bamos del Observatorio Meteorológico corresponden al mes de septiembre en lugar de al de agosto como figuraba.

En omitió que el total de precipitación en el citado mes fué de 10,1 litros por metro cuadrado.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

EN SAN JUAN DEL OLMO

(ANTES GRAJOS)

Durante los días 8, 9 y 10 de octubre se inaugurarán y celebrarán

Unas Grandes Ferias de toda clase de ganados

Sin impuestos, con pastos, abrevadero, festejos y comodidades para los asistentes

Septiembre, fué mal mes para el tráfico rodado en la provincia de Avila

Se produjeron catorce accidentes con el trágico balance de cuatro muertos y quince heridos

La Comandancia de la Guardia Civil nos ha facilitado los siguientes datos estadísticos de accidentes de circulación ocurridos en la provincia de Avila.

Colisiones y choques, seis; vuelcos, siete y atropellos uno.

El balance es de cuatro muertos y quince heridos.

Estos accidentes los produjeron cinco camiones, ocho coches ligeros, dos motocicletas, dos tractores y un carro.

VENDO RENAUL 11 HP. PERFECTO ESTADO. Afueras Puente Adaja, 18.

Vuelco de un automóvil

ADANERO.—En el kilómetro 100 de la carretera Madrid-La Coruña, volcó el coche matrícula M. 96082, conducido por don Idefonso Sánchez del Río Piñón.

El vehículo dió varias vueltas y a pesar de ello, su único ocupante resultó ileso.

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5.—Avila

El Caballero del Arco Mariscal, galardonado en un Concurso literario de Monzón (Huesca)

Ha conseguido la Flor Natural y el primer premio en el Certamen

Recogemos con satisfacción la noticia de haber conseguido la Flor Natural y el primer premio en el Certamen literario celebrado en Monzón (Huesca) en honor de la Virgen de la Alegría, el destacado poeta abulense don Leopoldo Sánchez de la Cueva cuyos trabajos firma siempre con el seudónimo de «El Caballero del Arco Mariscal».

Felicítamos muy cordialmente a tan magnífico poeta, gran amigo y colaborador de nuestro DIARIO por lo que su triunfo produce doble contento en esta casa.

Dos niños se llevaron el dinero de la chaqueta del conductor

PIEDRALAVES.—La Guardia Civil ha detenido a los menores Pedro Suárez Quiroga, de once años y Eugenio Suárez Expósito, de diez, los cuales, de un autocar que aparó en las inmediaciones de esta localidad, se llevaron cierta cantidad de dinero.

Los dos chicos han sido puestos a disposición del Tribunal Tutelar de Menores.

Jóvenes

Esta noche a las once, después del diario hablado de Radio Avila tendrá lugar la «Revista Jóvenes» patrocinada por los jóvenes del Centro de San Juan Evangelista.

Escuela Graduada de niñas aneja a la del Magisterio

Iniciación profesional

Se admiten alumnas de todas las Escuelas nacionales o de Enseñanza privada, para las modalidades de TRABAJOS MANUALES Y LABORES establecidas en esta Graduada.

Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Vicente y en el altar de San Pedro del Barco, lujosamente adornado e iluminado de flores y luces, se celebró esta mañana el matrimonial enlace de la señorita Toñi Acosta Sánchez con don Juan Antonio González San Román, practicante de la ciudad de Arévalo.

Fueron padrinos don Agustín Martín Blázquez, maestro nacional de Getafe, tío de la desposada, y la señorita Raquel González San Román, hermana del novio. Bendijo la unión el muy ilustre señor don Licesio Alvarez Sánchez, canónigo de la S. A. I. Catedral de esta capital, quien en tiempo oportuno pronunció una plática sobre las excelencias del matrimonio cristiano. La misa de velaciones estuvo a cargo del párroco de Cantarracillo (Salamanca) y tío de la novia.

En el acta matrimonial firmaron como testigos don Pablo Pérez y Pérez, don Enrique Jiménez Vaquero, don Trinitario González Deigado, don Manuel San Román y don José Acosta.

Los nuevos esposos partieron para Madrid y otras poblaciones españolas.

Reciban ellos y sus familiares nuestra cordial enhorabuena.

De días

Mañana, festividad de Nuestra Señora del Rosario, celebran sus días las señoras de Hernández Méndez, de Sánchez Merino, de Risueño, de Domínguez Miján y de Sastre (don José), así como las señoritas de García Mediero y de Cavengt.

Viajeros

Ha regresado de Vigo, donde ha pasado la época estival, la señora condesa de Saceda con sus hijos.

—Ha salido para Madrid la distinguida señorita de Murcia, con su tía.

SE ARRIENDAN pastos para vacas en la dehesa de Montefiso (Padriernos). Cupo: unas ochenta Temporada de invierno. Para tratar, con el dueño o el guarda de la misma en dichas señas.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Una carta al amanecer» (3).

Teatro de Verano.—«Gritos en la noche» (3).

Teatro Principal.—«Kim de la India» (2).

Gran Cinema.—«Regresaron tres» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores. con reparos. (4) Gravemente peligrosos. El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

Para difundir las excelencias de Avila

Con el fin de difundir las bellezas artísticas y el admirable clima estival de esta ciudad, según el plan de propaganda de la Delegación de Cultura y Turismo de este Ayuntamiento, se aconseja a todos los Organismos, Entidades, Empresas y particulares que estampen en el dorso de los sobres que encarguen a las imprentas de esta capital la siguiente inscripción, cuyo cliché obra en poder de las mismas, facilitado por este Ayuntamiento: «Avila es la ciudad ideal: Para el turismo, por su arte; para el estío, por su clima».

El Alcalde.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde, Duque de Alba, 4, 2.º

Se ha inaugurado el nuevo curso escolar en el Instituto Nacional de Enseñanza Media.

El señor Gil— así le conocemos todos los que pasamos por el Instituto— se dispone a cumplir su misión un año más.

Vamos a ver que piensa este hombre de carácter agradable y simpático que ha visto pasar a tantas generaciones por los centros de enseñanza donde él estuvo.

—¿Cuántos años lleva entre alumnos?

—Treinta y dos.

—¿Todos en Avila?

—En el Instituto de Avila diez y seis. Y otro tanto en la Escuela de Comercio de Valladolid.

—¿De donde tiene el mejor recuerdo?

—Hombre, en Valladolid estudió y terminó la carrera mi hijo. Pero, vamos, por partes iguales. Don Romualdo Gil Arroyo, actualmente portero mayor de tercera en el Instituto de Avila siempre tuvo «buen ambiente» entre los estudiantes.

—¿Qué opina usted de ellos?

—Que son todos unos chicos magníficos salvo las excepciones de siempre, claro está. Pon, además, que la opinión mía, es buena. Son los hombres del mañana.

—¿Ha tenido usted alumnos que hoy ocupen puestos destacados?

—Don Emilio Casares, actualmente director de la Escuela de Comercio de Valladolid y don Miguel Delibes, catedrático, novelista laureado y destacado periodista.

—¿Cómo eran estos hombres cuando estudiantes?

—Muy formales. Cuántos ratos he pasado con ellos en el salón de Historia.

—¿Los ha visto usted después?

—A Delibes, sí. Cuando vino a pronunciar su conferencia.

—¿Le conoció?

—Uy, poco menos que me abrazó al verme.

—¿Qué cambios existen en el

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

La penicilina, remedio contra la mixomatosis

Se han realizado sorprendentes curas en conejos enfermos

TERUEL.—En el Laboratorio Pecuario de Teruel, regido por el jefe provincial de Ganadería, don Francisco Galindo, se han realizado sorprendentes curas de mixomatosis en conejos que se hallaban en gravísimo estado, a haberse de aplicación de penicilina.

régimen del Instituto de «antes a ahora»?

—Actualmente creo que está mejor organizado. Con eso de asignar aulas a cada curso y que vayan los profesores a buscarlos en vez de llamar como antes, se ha ganado mucho. Se arman menos revuelos.

Ustedes pertenecen al Cuerpo de Porteros de Ministerios Civiles.

—¿Están contentos con su actual organización?

—No tenemos el sueldo con arreglo a los años de servicio y a la actual carestía de vida.

Esto en cuanto se refiere a este Instituto. De poderlo hacer, ¿qué pediría a sus superiores para ustedes?

—Una reforma de plantilla. Mayor cabeza y menos cola.

—Dé la solución para lograrlo.

—Simplemente haciéndose eco de las proposiciones presentadas por los integrantes de nuestro Cuerpo.

—¿Digo algo más?

—Transmite un cariñoso recuerdo para todos los que por aquí pararon.

Gracias, señor Gil.

Pepe Luis Mayoral.

GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividad, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Man de cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

¡AMOUR! La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en... GUTIERREZ

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza



Apartado 85.—Zamora

Viene de 1.ª página) drado. Hubo frecuentes descargas eléctricas que, afortunadamente, no produjeron víctimas.

Los desperfectos causados por el temporal en Tarragona se calculan en más de un millón de pesetas. Debido a la impetuosidad de las aguas, en numerosas calles de la ciudad fué levantado el pavimento, porque los desagües eran insuficientes para absorber el agua caída.



Has reducido a un palmo mis días y mi existencia delante de Ti es la nada; no dura más que un soplo todo hombre. ¿Qué podría entonces esperar, oh Yavé? Pero está en Ti mi esperanza. (Ps. 39).

Dijo el Padre omnipotente al echar del Paraíso a Adán: «Extraído de la tierra, en tierra serás sepultado».

Así, depuesto nuestro hermano ISIDRO MARTIN HERNANDEZ, fiel de Cristo, descansa cumplidos los veintidós años Esta edad fué, por Cristo, para él madurez cumplida.

(Catacumbas, Cementerio de Priscilla).

Clementísimo Jesús, Señor Nuestro, dadles el descanso eterno, (300 días de indulgencia)

Han concedido indulgencias los señores reverendísimos Cardenal Primado, Nuncio Apostólico, Arzobispos de Burgos, Sevilla y Valladolid; Obispos de Avila, Salamanca y Zamora.

MERCADILLO (Avila), 1.º octubre 1955